

内部资料 注意保存

曲阜师范大学党史学习教育 工作简报

第三十六期（总第 36 期）

中共曲阜师范大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 2 日

【党史学习教育进行时】

曲园师生热议习近平总书记在庆祝中国共产党 成立 100 周年大会上重要讲话精神（一）

7 月 1 日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。曲阜师范大学广大师生积极通过媒体和网络平台收看大会盛况，认真聆听学习习近平总书记重要讲话。大家纷纷表示，党的百年华诞举世瞩目、令人振奋，要深入领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”，牢记“国之大者”，坚定信仰跟党走，担当使命永奋斗！

“总书记的重要讲话振奋人心、意义深远！高等教育必须从党的百年奋斗历程和光辉历史中汲取丰厚滋养。”曲阜师范大学党委书记戚万学表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上专门对新时代的中国青年寄予厚望，高等学校必须自觉担当立德树人根本任务，坚持社会主义办学方向，始终以党的建设统领人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新等大学职能，将党史学习教育融入课堂教学，发挥好思政课程与课程思政协同育人的功能，用党的光辉历史和中华优秀传统文化培育青年学生做中国人的志气、骨气、底气，为党育人、为国育才，以建设孔子家乡高水平大学的优异成绩，为党的千秋伟业贡献力量。

“波澜壮阔的百年征程坚定着我们听党话跟党走的信心和决心。”曲阜师范大学党委常委、宣传部部长张隆海表示，习近平总书记在讲话中强调我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，传递红色正能量，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。高等学校必须加强和改进思想政治教育，完善“三全育人”工作体系，在课堂教学、文化建设和社会实践过程中，讲清楚马克思主义为什么行、中国共产党为什么能、中国特色社会主义为什么好，与时俱进抓好宣传舆论工作，传播正能量，弘扬主旋律，切实以习近平新时代中国特色社会主义思想武装师生头脑。

“中国人民在中国共产党的领导下，不断从胜利走向胜

利!”曲阜师范大学退休教师郭廷良表示，中国共产党从成立的那一天起就把为人民谋幸福、为民族谋复兴作为自己的奋斗目标，不管风云如何变幻、沧桑如何变迁，这一初心使命从未动摇与改变，因而我们党一直受到人民群众的衷心拥护、支持与爱戴。

“我们教育工作者要读懂党的精神谱系的深刻内涵，在教育管理和服务中传承红色基因、赓续精神血脉。”学生工作处处长姜美颖表示，高校学生工作系统是落实立德树人根本任务的重要力量，必须立足培养担当民族复兴大任的时代新人，引导新时代青年不断增强做中国人的志气、骨气、底气。

“为百年大党带领中国人民取得的辉煌成就感到无比自豪，为新时代中国共产党的百年谋划而欢欣鼓舞!”教育学院院长、博士生导师唐爱民教授表示，我们必须重温中国共产党的百年奋斗史汲取智慧与力量，以干事创业、奋发有为、永不懈怠的姿态，自觉肩负实现中华民族伟大复兴中国梦的使命担当。

“万山磅礴必有主峰，办好中国的事情关键在党。”历史文化学院党委书记姜开勇表示，当前我们党团结带领中国人民踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，奋进新征程、彰显新作为。

“历史昭示未来，沧桑成就正道。”地理与旅游学院党委书记苏占兵表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话，全面回顾了党的光辉历程，深刻阐

述了伟大建党精神，每位党员师生都必须用伟大的建党精神来升华党性修养、锤炼政治品格。

“心中有信仰，脚下有力量。作为一名思想政治理论课教师，要始终把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求。”马克思主义学院副教授刘宝杰表示，作为百年大党中的一员，我们要不忘党的光荣历史，不忘入党初心，坚定不移跟党走，以崇高理想、创新意识、无畏勇气，展现新时代党员风采。

“作为新时代青年党员，我们有责任将党的光辉历史铭记好、传承好。”传媒学院辅导员老师乔希表示，回望过去的奋斗路，无数共产党人矢志践行初心使命，为国家书写了一个又一个奇迹。启航新征程，我们要从党的历史中汲取智慧和力量，坚定信仰和信心，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而接力奋斗。

“我会牢记习近平总书记对青年人的殷切嘱托，以实现中华民族伟大复兴为己任，不负时代，不负韶华！”经济学院2017级本科生薄遵义今年主动选择投身边疆基层工作，考取了新疆喀什地区选调生，他表示，自己将在党和国家需要的地方绽放青春光芒，担当好社会主义建设者和接班人的光荣使命。

报： 党委常委，党委党史学习教育领导小组成员

发： 各党委（党总支），各单位、各部门

曲阜师范大学党史学习教育领导小组办公室

2021年7月2日印发
